

Notă de informare a investitorilor

SAI Muntenia Invest SA, administratorul Fondului Deschis de Investiții PLUS Invest, anunță pe această cale investitorii că Prospectul fondului a fost modificat în vederea implementării prevederilor *Regulamentului (UE) 2019/2088 privind informațiile privind durabilitatea în sectorul serviciilor financiare, în sensul în care Fondul nu ia în considerare efectele negative ale deciziilor de investiții asupra factorilor de durabilitate, așa cum sunt aceștia precizați în cadrul Regulamentului (UE) 2019/2088.*

Totodată, administratorul anunță investitorii în legătură cu modificarea documentelor fondului cu privire la:

- modificarea modalității de publicare zilnică a valorii unitare a activului net, respectiv prin publicare la sediul societății de administrare, unde se efectuează distribuția unităților de fond și prin intermediul site-ului propriu al societății de administrare: www.munteniainvest.ro, și
- modificarea cotidianului în care se publică notele de informare ale investitorilor, acesta urmând a fi "Financial Intellingence", respectiv financialintelligence.ro, cotidian în format digital, cu apariție exclusiv on line.

Documentele modificate ale FDI PLUS Invest sunt disponibile pentru consultare la sediul administratorului din București, Str. Serghei Vasilevici Rahmaninov, nr. 46-48, parter camerele 3, 4, 5 și etaj 2, sector 2, România sau pe pagina de web: www.munteniainvest.ro.

Modificările intră în vigoare la 10 zile după data publicării prezentei note de informare a investitorilor. Investitorii care nu sunt de acord cu modificările intervenite în documentele fondului au posibilitatea ca, în intervalul de 10 zile dintre data publicării notei de informare a investitorilor și data intrării în vigoare a modificărilor autorizate, să răscumpere unitățile de fond deținute, în condițiile prevăzute în documentele fondului, anterior intrării în vigoare a acestor modificări.

SAI Muntenia Invest SA
administrator al
Fondului Deschis de Investiții PLUS Invest

Nicușor Marian BUICĂ

Director General